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 חשבו את הגבולות הבאים:  .1
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∫  חשבו את  . א
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𝑎  יהי .3 ∈ ℝ   ונביט בפונקציה𝑓(𝑥) =
𝑥2−2𝑥−𝑎

𝑒−𝑥  . 

𝑓(𝑥)משוואה  , כלומר כמה פתרונות יש ל𝑓(𝑥)כמה שורשים יש לפונקציה   𝑎רמטר  כל ערך של הפמצאו ל = 0. 

 

4.  

𝑥כך שלכל    רציפה בכל הממשיים, 𝑓(𝑥)מת פונקציה  הוכיחו או הפריכו: קיי . א ∈ ℝ   מתקיים כי𝑓′(𝑥) = |𝑥|. 

𝑥כל  כך שלרציפה בכל הממשיים,   𝑓(𝑥)  יכו: קיימת פונקציההוכיחו או הפר . ב ∈ ℝ   מתקיים כי∫ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

0
= |𝑥|. 

 

𝑎𝑛+1המקיימת את נוסחת הנסיגה   𝑎𝑛נביט בסדרה   .5 = 2𝑎𝑛 − 3 . 

 אם נתון כי הסדרה מתכנסת לגבול סופי.  𝑎1מצאו את   . א

𝑎1ה כאשר  חשבו את גבול הסדר . ב = 2. 

 

6.  

 חשבו את גבול הסדרה  . א

𝑎𝑛 = ∑
ln(2𝑘 + 𝑛) − ln(𝑛)
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